



## 60 éves a Toldi iskola



November első hetében 60 éves fennállása alkalmából egész hetes program-sorozatot szervezett a Toldi iskola. A november 8-ai, pénteki záróünnepségen emléklapok átadására, szobor- és emléktábla-avatásra, valamint körisfaültetésre is sor került.

A záróünnepség programja az Arany János Kulturális Központ színháztermében vette kezdetét, ahol **Kisné Rózsa Ibolya**, az intézmény igazgatója és **dr. Czira Szabolcs**, Nagykőrös város polgármestere, a térség országgyűlési képviselője mondott ünnepi köszöntőt. **Kiss Imre**, az iskola egykori igazgatója a 60 éves intézmény múltjának jelentősebb fordulópontjait, eredményeit eleveztette fel.

Ezt követően az iskola diákjai zenével, humorral tarkított műsorral kedveskedtek a vendégeknek.

Az ünnepség további részében **Kisné Rózsa Ibolya** adott át bronz emléklapokat azoknak, akik személyesen vagy az általuk képviselt intézmény, illetve cég révén segítettek a Toldi iskolát. Emléklapokat vehetett át **dr. Czira Szabolcs** polgármester, **dr. Riedlinger Zsolt**, a Vidékfejlesztési Minisztérium Jogi Főosztály Szakképzési Osztály vezetője, **Kustár Tamás** alpolgármester, az iskola intézményi tanácsának tagja, **Szarka Balázs**, az Univer cégcsoport vezérigazgatója, **dr. Ábrahám Tibor**, a Kecskeméti Konzerv Rt. gyárigazgatója és résztulajdo-



nosa, **Kiss Imre**, az iskola nyugalmazott igazgatója, **Danóczy Levente**, az iskola múltbeli és jelenlegi vezetőségének aktív és hasznos tagja, volt kollégiumi vezető, **Dónáth Ambrus**, a Dónáth Hús Kft. ügyvezetője, az iskola önzetlen támogatója.

Továbbá emléklapokat vehetett át a Leonardo da Vinci program több éve lelkes és lelkiismeretes szervezője Németországból. Az iskola legmagasabb kitüntetését, az iskoláért emléklapokat vehetett át, az iskola valamennyi egykori dolgozója munkájának elismeréseként, **Marton Gézáne** és **Kasza József**, az intézmény előző vezetőségének két tagja. A 60 éves évforduló alkalmából **dr. Fazekas Sándor** vidékfejlesztési miniszter nevében **dr. Riedlinger Zsolt** jubileumi oklevelet adott át **Kisné Rózsa Ibolya** igazgatónak, sok sikert kívánva az elkövetkező 60 évre.

*Folytatás lapunk 7. oldalán!*



## Vádat emelhetnek a kitört fák ügyében



Örömmel értesültem a hírről, mely szerint a Rendőrségnek sikerült elfognia a Cifrakert melletti fakitörések gyanúsítottját. Mint már korábban is elmondtam, Nagykőrös alpolgármestereként és fiatal nagykőrösi lakosként sem vagyok hajlandó elfogadni, hogy ha

egy jóra való ember, emberek közössége elvégzi a munkát, tesz a városért, ugyanakkor attól kell tartania, tartaniuk, hogy meddig is élvezhetik annak a gyümölcsét, vagy mikor jön egy „semmirekellő alak”, akinek éppen úgy tartja kedve, és derékba törri a szépen növekvő fákat.

Ez, és a korábbi Békás-szökőkút esetén történt elfogás is azt mutatja, hogy a köztereinken elkövetett rongálások, elkövetések sem maradnak felderítetlenül. *Megköszönöm a Rendőrség munkáját, és bízom benne, hogy a többi hasonló esetben is hamarosan hasonló sikerről, eredményről értesülhetünk.*

**Dr. Körtvélyesi Attila**  
alpolgármester

*Az esettel kapcsolatos rendőrségi tájékoztatást lapunk 11. oldalán olvashatja.*



## ANDRÁS-NAPI ORSZÁGOS ÁLLAT- ÉS KIRAKODÓVÁSÁR

2013. DECEMBER 1. (VASÁRNAP)  
NAGYKÖRÖS, VÁSÁRTÉR



## Méltó megemlékezés

A Barta Margit-emlékműnél méltó megemlékezést tartottunk 2013. november 4-én. Köszönöm mindenkinek, aki eljött, hogy egy pillanatra együtt emlékezhessünk az 1956-os forradalom és szabadságharc leverésére és a megtorlás áldozataira.

**Dr. Körtvélyesi Attila** alpolgármester



# Újabb családi támogatásokat vezet be jövőre a kormány

Újabb családi támogatási formákat vezetnek be jövőre a kormány szerdai (2013. november 6-ai) döntése értelmében – jelentette be a szociális és családtügyért felelős államtitkár csütörtökön (2013. november 7-én) Budapesten.

**Soltész Miklós** egy konferencián elmondta, négy konkrét intézkedésről döntöttek a gyed extra keretében. Így a gyes és gyed folyósítása mellett újra vállalható munka a gyermek egyéves kora után. Testvér születése esetén a korábbi ellátások megmaradnak, így például két gyedre vagy két gyesre is jogosulttá válhatnak az érintettek egy időben. A harmadik intézkedés a diplomás gyed bevezetése, míg a negyedik a három- vagy többgyermekes kismamákat foglalkoztató munkaadók újabb adókedvezményét jelenti.

Az intézkedések 65 ezer embert érintenek, és 18,6 milliárd forintot jelentenek a jövő évi költségvetésben. Ebben nincs benne az

ugyancsak január 1-jével induló kiterjesztett adó- és járulékkedvezmény-rendszer 50 milliárd forintos összege, amely az érintett családoknál maradhat jövőre.

A bevezetendő diplomás gyeddel lehetővé válik, hogy a felsőfokú képzés nappali tagozatán két aktív félét meghaladó hallgatói jogviszonnyal rendelkező anya a gyermek egyéves koráig gyedre szerezzen jogosultságot, ezt követően pedig gyes mellett végezheti a tanulmányait. A diplomás gyed érinti egyrészt a felsőfokú alapképzésben, szakképzésben, felsőoktatási szakképzésben és a szakirányú továbbképzésben tanulókat; ők a minimálbér alapján kapnak majd gyedet. Azok pedig, akik mesterképzésben, egyetemes osztatlan képzésben vagy doktori képzésben végeznek, a garantált bérminimum alapján kapják meg a gyedet.

A negyedik intézkedés a három- vagy többgyermekes anyákat, illetve munkaadójukat érinti. Ennek lényege, hogy ki-

terjesztik a munkavédelmi akciótervben már meglévő hároméves szociális hozzájárulási adókedvezményt további két évvel; így a negyedik és ötödik évben csak az adó 50 százalékát kell a munkáltatónak befizetniük az érintett munkavállalók után (az első három évben eddig sem kellett fizetniük semmit). Hozzátette: az egy- és kétgyermekeseket érintő hasonló munkaadói kedvezmények is megmaradnak.

Soltész Miklós arról beszélt, az intézkedésekkel a kormány célja az volt, hogy megerősítse a gyermekes családokat, és további gyermekvállalásra ösztönözzön. Jelezte azt is, az intézkedések kidolgozása során több európai ország gyakorlata mellett a Népesedési Kerekasztal és a Három Királyfi, Három Királynő Mozgalom javaslatait is figyelembe vették.

Olvasható a [www.kormany.hu](http://www.kormany.hu) honlapon a Szociális és Családtügyért Felelős Államtitkárság 2013. november 7-ei közleményében.

## Közel 350 fő részesült élelmiszeradományban



A Magyar Élelmiszerbank Egyesület az EU-MVH „Közösség legrászorulóbb személyeinek intervenciók készletekből történő ellátása program” keretén belül 2084 kg élelmiszert biztosított Nagykovács város rászoruló családjai részére. A csomagok tartalmaztak lisztet, orsótésztaét, instant tésztaételt, háztartási kekszet és müzliszeleteket. A közel 350 fő részére kiszállított csomagokat november 5. és 7. között a települési képviselők és a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal alkalmazottai juttatták el a családokhoz.



### GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2013. november 11-étől  
KÖRISFA GYÓGYSZERTÁR  
Nagykovács, Ceglédi út 7/B  
Tel.: 53/353-598

2013. november 18-ától  
CIFRAKERT GYÓGYSZERTÁR  
Nagykovács, Ceglédi út 32.  
Tel.: 53/552-134



### ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykovács, Nyársapát, Kocsér  
2013. november 16–17-én  
DR. DÁVID GYULA  
Nagykovács, Széchenyi tér 19/2.  
Tel.: 06-20/960-3902

2013. november 23–24-én  
DR. ÉVIN SÁNDOR  
Nyársapát, Vasút d. 6.  
Tel.: 53/389-023; 06-20/978-2740

## Anyakönyvi hírek

### Elhunytak:

Szóllósi Imre (1932)  
Kucher Józsefné sz.  
Aranyos Éva Mária (1946)  
Tóth István (1949)

### Házasságot kötöttek:

Ádám Tibor és Józsa Irén  
Patonai Lajos és Vörös-Szűcs Juliánna  
Unyi Attila és Csernus Veronika



Pénzügyi rezsicsökkentés

## Elfogadták az ingyenes készpénzfelvételt

„Az elmúlt egy évben jelentősen drágultak hazánkban a banki szolgáltatások, ennek csökkentése érdekében az Országgyűlés” november 11-én „elfogadta az ingyenes készpénzfelvételről szóló törvénymódosítást.”

„A pénzügyi rezsicsökkentésről szóló módosítás fogyasztói jogként kívánja biztosítani 150 000 forint összeghatárig a jövedelemhez készpénzben történő hozzáférést, ezzel is mérsékelve a családokra nehezedő pénzügyi terheket.

A törvényjavaslat értelmében 2014. február 1-től ingyenes lesz az adott naptári hónapban bármely automata bankjegykiadó gépnél végrehajtott első két készpénzfelvétel, aminek együttes összege nem haladja meg a százötvenezer forintot. Annak a fogyasztónak, aki a javaslat hatályba lépését megelőzően nem rendelkezett a fizetési számlájához tartozó bankkártyával, a pénzforgalmi szolgáltató helyiségeiben 2014. december 31-ig ingyenes készpénzfelvételre lesz lehetősége.

Az ingyenes készpénzfelvételre a Magyarországon lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező 16. életévét betöltött ügyfél jogosult azt követően, hogy megjelöli azt a tulajdonában lévő fizetési számlát, amely esetében az ingyenes készpénzfelvételi lehetőséget érvényesíteni kívánja.” – olvasható a [www.kormany.hu](http://www.kormany.hu) oldalon a Nemzetgazdasági Minisztérium közleményében.

## Állatkínzás büntette miatt emelt vádat a Nagykőrösi Járási Ügyészség

A vádlott Nagykőrösön lévő lakóházának udvar- és kertrészében évek óta tartott sertéseket és fogadott be kutyákat. Azonban ennyi állat tartásához szükséges feltételeket nem volt képes, és a többszöri felhívás ellenére sem volt hajlandó biztosítani. A vádlottal szemben az állategészségügyi hatóság többször intézkedett, megállapítva, hogy a sertések nincsenek bejelentve, a szükséges betegségek elleni védőoltást nem kapják meg, és a kutyák sincsenek a megfelelő védőoltással ellátva.

A vádlott 2012 őszétől 2013 júliusáig a ház udvarában és kertjében 26 sertést, és 10 kutyát tartott. A kutyákat azonban nem látta el, nem etette, nem itatta őket megfelelően, ezért az állatok lesoványodtak, éhségükben rendszeresen kiszabadultak a sertések által használt kertrészbe, ott rátámadtak a malacokra, többet szétmarcangoltak, megegytek közülük.

2013. július 26. napján lakossági bejelentés alapján állatorvosi és rendőri intézkedésre került sor a vádlottal szemben, majd a leromlott állapotú kutyák közül hét kutyát a Ceglédi Állatmenhelyre szállítottak el. A Nagykőrösi Járási Ügyészség állatkínzás büntetvével vádolja a vádlottat. – olvasható a Pest Megyei Főügyészség sajtóközleményében.

## Városunkért dolgoznak a közmunkások



Mint arról lapunk már hírt adott, az elmúlt napokban számos közmunkás állt munkába városunkban, ők az eddigi segély helyett immár a közösség érdekében végzett munkával jelentősen több pénzt tudnak családjuknak megkeresni. Rovatunkban arról tájékoztatjuk olvasóinkat milyen területeken is végeznek ők munkát.

A mezőőrök irányításával elkezdték a külterületek illegális személerakóinak felszámolását. Már megtisztításra kerültek a Törteli, Kocséri utak, a Kecskeméti út egészen Katonatelepig, a Pálfája környéke, a Pesti út és a fenti utakhoz kapcsolódó nagyobb dűlőutak.

Jelentős létszám a közterületeken, parkokban, lakótelepeken végzi a falevelek összetakarítását. A munka elkezdődött a vasútállomás előtti téren, a Kossuth Lajos

utcán, Bárányi úti lakótelepen, az Ifjúság és Béke utcákban, a Kecskeméti és Ceglédi úton, az Október 23. téri lakótelepen, a Múzeumkertben és a Cifrakertben.

A kórházban is foglalkoztatnak közcélú munkásokat. Közülük 14 fő az intézmény belső takarítási munkálataiban vesz részt. A beosztásuk szerint a Fáskert utcai telephelyen, a fekvőbeteg osztályokon az aulák takarításában, a járóbeteg szakrendelések takarításában, a konyha takarításában, az intézmény saját munkavállalóinak felügyelete mellett segítik. Vannak, akik a Szechenyi téri rendelőintézet tisztántartását segítik. Valamint vannak olyan közmunkások, akik az udvar rendezésével, őszi falevelek összegyűjtésével, megfelelő gyűjtőhelyre való szállításával, vagy éppen a rtg.filmek egy helyre történő szállításával foglalkoznak.

## Vajon hol a határ?

Nagykőrös város alpolgármestereként határozottan visszautasítom az abonyi Lőrinczy Veronika által szerkesztett honlap Nagykőrös megbecsült polgárait érő támadását. Morbid önréklámról beszél és eltérő dolgokat próbál összemosni. Kijelentése alapján, azt a következtetést vonhatjuk le, és vonhatná le az utókor, hogy Nagykőrös megbecsült polgármesterei, főjegyzője is pusztán önréklámot folytattak anno.

Egy nagyszabású értékteljesítés zárásaként Nagykőrösön több esetben is megfigyelhető, hogy már régi eleink is feltűntették az utókor számára kinek a ténykedése alatt jött létre a város életét várhatóan hosszú időre meghatározó építmény. A Tűzoltóaktanyában ott a tábla, melyről leolvasható, hogy azt 1926-ban Dezső Kázmér polgármestere idején, Tittel Károly v.-főmérnök tervei szerint építették. A Postapalotán is ott a tábla és rajta, hogy Póka Károly polgármestere és Biczó Bálint főjegyzősége idején Jeney Ernő városi mérnök tervei alapján épült 1904-1905 évben.

Az, hogy egy magát oknyomozónak tartó



A Postapalotán található tábla

abonyi újságíró nem kellően tájékozott Nagykőrös, a nagykőrösi szokások, hagyományok kapcsán még nem jelenti azt, hogy tűrnünk kell, hogy megbecsült nagykőrösi polgárokat sértsen kijelentéseivel.

Az ügy érdekessége, hogy a két épület, a Tűzoltóaktanya és a Postapalota is dr. Czira Szabolcs polgármestere idején újult, az elért eredmény nem csak városunkat szépíti, de ezzel is megőriztük régi megbecsült polgáraink emléket, amit Önök most érzésem szerint besároztak!

Ezúton felszólítom az Abonyból időről-időre Nagykőrösre látogató felelős szerkesztőt, Lőrinczy Veronikát, hogy kövesse meg az általa szerkesztett honlapon napvilágot látott sorok miatt Nagykőrös megbecsült polgárait és vessenek véget ennek az ámokfutásnak, mellyel a város közösségének egykor és ma is megbecsült tagjait sértik. Amikor másfél hónapja a kampány várható hangneméről, annak elharapódzásáról beszéltem, éppen az ilyen esetekre gondoltam... Vajon hol a határ?

Dr. Körtvélyesi Attila  
alpolgármester



## „Arany-Hídon a büntetőjog”



A *Büntetőjog időszerű kérdései* címmel tartott előadást dr. Hrabovszki Zoltán, a Fővárosi Ítéletábrla bírálja az Arany-Híd Baráti Kör november 7-ei rendezvényén az Arany

János Kulturális Központban. A közvetlen hangvételű előadás személyes bemutatkozással kezdődött, majd a bírói szervezet egymásra épüléséről adott tájékoztatást az előadó. Ez követően történelmi áttekintésen keresztül ismerhette meg a hallgatóság a hazai jogrend kialakulását, eljutva a jelen aktualitásaihoz. Az est második részében a hallgatóság soraiból felmerült kérdésekre adott választ dr. Hrabovszki Zoltán, kiemelve, hogy az elmondottak nem konkrét esetekre, hanem általánosságban értendők.

## A változások a közrend és a biztonság javítását szolgálják

November 7-én, csütörtökön az Arany-Híd Baráti Kör rendezvényén éppen a büntetőjog aktuális kérdéseiről esett szó. Ezen a rendezvényen és a közmeghallgatás alkalmával is jól látszott, hogy foglalkoztatják a nagykőrösi embereket is a védtelenebb, védekezésre, akaratnyilvánításra képtelen emberekkel szemben elkövetett bűncselekmények. Jól látszik, hogy a jelenlegi kormányzat nyakába hatalmas feladat szakadt ezen a területen is, hiszen 2010-ben egy sok tekintetben elavult törvényi szabályozás és a korábbi szocialista kormányzat által kiadott utasítások miatt az állampolgárok jelentős részének bizalmát nem élvező rendőrséggel kellett szembeszállni a meggyőződésem szerint 2002 és 2010 között felerősödő bűnelkövetőkkel. Mindezek mellett az ország morális és gazdasági válságba is csúszott a szocialista kormányzás nyolc éve során.

Éppen ezért olvasom minden esetben érdeklődéssel például az MSZP helyi elnökének közreaddal kapcsolatos írásait, hiszen a párttársai, a példaképe, *Gyurcsány Ferenc* vezette kormány, láttuk, milyen eredményeket ért el hangzatos beszédei után. Mindannyian emlékezhetünk tehát, hogy honnan kellett építkeznie a jelenlegi kormányzatnak, és jól láthatóan mára megteremtődtek azok a szilárd alapok, melyek a rendhez és a biztonsághoz elengedhetetlenek. **Mind a rendőri vezetők által elmondottak, mind a civil szervezet programján elhangzott előadás tovább erősítette bennem azt, amit jogászként megtapasztaltam, mégpedig hogy az elmúlt 3-3,5 évben elkezdett és végrehajtott változtatások a helyes irányba mutatnak, azok a közrend és a biztonság javítását szolgálják** – fejtette ki lapunknak dr. *Körtvélyesi Attila* alpolgármester.

## A Btk. fokozott büntetőjogi védelmet nyújt a gyermekeknek, időseknek és fogyatékossgal élőknek

Fokozott büntetőjogi védelmet nyújt számos rendelkezésével az új büntető törvénykönyv (Btk.) gyermekek, idősek és fogyatékossgal élők részére – mondta Répássy Róbert, a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium igazságügyért felelős államtitkára hétfőn a Parlamentben tartott sajtótájékoztatóján.

Ezt a célt szolgálja többek között a jogos védelem körének bővítése, bizonyos esetekben az elévülési idő meghosszabbítása, illetve bizonyos tevékenységtől való eltiltás lehetősége, valamint a gyermekekkel összefüggésben tucatnyi tényállás szigorítása, továbbá olyan új tényállások megalkotása, mint például a kiskorúval való kapcsolattartás akadályozása, ami akár egyéves szabadságvesztéssel is büntethető – közölte az államtitkár.

Répássy Róbert kiemelte, hogy az új Btk. **nem jelent válogatás nélküli szigorítást, elsősorban a személy elleni erőszakos cselekmények büntetési tételei súlyosbodtak, és idén az efféle cselekmények terén már javuló tendenciák érzékelhetők.**

Az elévülési idő bizonyos esetekben oly módon hosszabbodik meg, hogy ha az adott bűncselekmény elkövetésekor a sértett még nem töltötte be 18. évét, és a bűncselekmény büntethetősége egyébként 23. életének betöltése előtt elévülne, az elévülési idő meghosszabbodik a sértett 23. életének betöltéséig.

Bizonyos foglalkozásoktól, tevékenységektől – például 18 év alatti nevelésétől, fel-

ügyeletétől, gondozásától – való eltiltás olyan esetekben merülhet fel, amikor a nemi élet szabadsága, nemi erkölcs elleni bűncselekmény elkövetője cselekményét 18. évét be nem töltött személy sérelmére követte el.

A gyermekek fokozott büntetőjogi védelme nyilvánul meg számos bűncselekménynél, mint például az emberölés, öngyilkosságra rábírás, vagy abban közreműködés, személyi szabadság megsértése, szexuális kényszerítés, erőszak, vagy visszaélés, kerítés, prostitúció elősegítése, gyermekprostitúció kihasználása – ami egy új bűncselekményfajta – és a gyermekpornográfia.

**Az új Btk. fokozott büntetőjogi védelemben részesíti a védekezésre, akaratnyilvánításra képtelen személyeket, súlyosabb büntetéseket helyez kilátásba az ő sérelmükre elkövetett bűncselekmények egy részénél, mint például az emberölés, a testi sértés, a személyi szabadság megsértése és az önbíráskodás.**

Az új Btk.-ban minősített eset, ha a bűncselekmény felismerésére, elhárítására idős koránál vagy fogyatékossgánál fogva korlátozottan képes személyek sérelmére követnek el bizonyos cselekményeket, mint például emberölés, testi sértés, rablás, sikasztás, illetve csalás.

Répássy Róbert kiemelte, hogy a **potenciális áldozatokban és környezetükben is tudatosítani kell az új rendelkezéseket.**

Az államtitkár kérdésre válaszolva elmondta: az erőszakos bűncselekmények nagyobbik részét gyermekek, idősek, fogyaté-

kossággal élők, illetve védekezésre képtelen személyek sérelmére követik el.

Az idősek sérelmére elkövetett erőszakos, élet elleni cselekményekkel vádolt ároktői bandára vonatkozó kérdés kapcsán Répássy Róbert elmondta: az elsőfokú büntetőper elhúzódása csak kisebb részben róható fel a bíróságnak, sokkal inkább az előkészítő eljárás, illetve a szakértői munka húzódtott el, de a kormány már félmilliárd forintot elkülönített annak érdekében, hogy a bűnügyi szakértői vélemények elkészülését felgyorsítsa.

A bíróságot ért kritikák kapcsán Répássy Róbert megjegyezte: e téren nem annyira a bírói létszámmal, mint inkább a segítők alacsony számával lehet probléma, e téren a helyzet javítására a következő öt évben hatmilliárd forintot költenek majd.

Arra a kérdésre, hogy az előzetes letartóztatás felső időhatárának eltörlése mennyire elfogadható, az államtitkár úgy reagált: a nemzetközi elvárásokban is elsősorban az fogalmazódik meg, **hogy a hatóságok nem tétlenkedhetnek, miközben valakit jogerős bírói ítélet nélkül tartanak fogva, önmagában a fogva tartás hossza nem feltétlenül problematikus.** Ugyanakkor ezután is minden előzetes letartóztatott ügyében soron kívül kell eljárniuk a bíróságnak és a lehető leghamarabb kell elintéznük az ilyen ügyeket.

Az új Btk. idén júliusban lépett életbe. (MTI) – olvasható a [www.kormany.hu](http://www.kormany.hu) oldalon 2013. november 11-én megjelent írásban.



## „A legázolt, bilincsbe vert Magyarország többet tett a szabadságért és igazságért, mint bármelyik nép a világon (...)”



Az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett városi ünnepségen 2013. október 23-án L. Simon László országgyűlési képviselő, az Országgyűlés Kulturális és Sajtóbizottságának elnöke ünnepi gondolatait hallgathatta meg az emlékező közönség.

Az alábbiakban az október 23-ai megemlékezésen elhangzott ünnepi beszédet olvashatják.

„A legázolt, bilincsbe vert Magyarország többet tett a szabadságért és igazságért, mint bármelyik nép a világon (...)” – írta a *Magyarok Vére* című művében Albert Camus, a Nobel-díjas francia író és filozófus, aki 1956-ban a nyugati értelmiségiek közül az elsők között állt ki a magyar forradalom és szabadságharc mellett.

57 évvel ezelőtt, ezekben az órákban az egész ország reményességben fürdött, és bilincseitől megszabadultán lélegezte boldogan a szabadság levegőjét. Nem tudta, nem tudhatta senki sem, hogy bátor kiállásuknak mi lesz a következménye. Mégis elszántan, egy jobb jövőbe vetett hittel kezdték el lebontani a múlt terhes örökségét. Ezzel akkora bátorságról tettek tanúbizonyságot, ami csak kivételesen fordul elő a történelemben. *Mi adta nekik az erőt? Mi győzte le bennük a félelmet? Mi tette világossá számukra az igazságot?*

Vannak az emberi létnek olyan kérdései, amelyekre nehéz egyszerű és ésszerű választ adni. Egy dologban azonban biztosak lehetünk. *A szabadságvágy az egyik legmélyebben gyökerező emberi tulajdonság.*

Nekünk, magyaroknak nagy a szabadságszeretetünk. Számunkra az elmúlt fél év-

ezred a folyamatos szabadságharcokról szólt. Bocskaitól kezdve Rákóczin és a 48-as hősökön át az 56-os forradalmárokig mind azért küzdöttek, hogy meglegyen a hön áhított szabadság.

1956. október 23-án Nagykőrösön is a szabadságunkért küzdöttek, mikor a tüntetők a városi pártbizottság elé vonultak, hogy 16 pontos követeléseiket a városi párttitkárnak átadják. A tárgyalás közben a pártbizottság épületéből egy lövés dördült, mely szíven találta azt a 17 éves diáklányt, *Barta Margitot*, akinek most az emléktáblája előtt állunk. Barta Margit azonnal meghalt, s nem csoda, hogy a felizgatott tömeg megostromolta a párházat és behatolt az épületbe. De nem Barta Margit volt a forradalom egyedüli kőrösi áldozata. *Farkas László* konzervgyári munkást október 27-én a szovjet tankok taposták halálra.

56 hőseinek csak hetek, hónapok jutottak, a szabadságharcaik elbuktak. Mi szerencsésebbnek mondhatjuk magunkat. Nekünk a szabadságért nem fegyverrel kell küzdenünk.

De küzdenünk azért naponta kell érte, mert mi megtanultuk 56 forradalmáraitól, hogy a szabadságunkat, politikai és gazdasági szuverenitásunkat helyettünk senki sem tudja és nem is akarja kivívni. A jelenlegi, *Orbán Viktor* vezette kormány politikája is Magyarország önbecsülésének a visszaszerzéséről szól.

Az 1956-os nemzeti összefogás, a nemzet együttműködése kivételes pillanat volt, amelyben a magyarság a jobbik énjét mutatta meg. Kortól, nemtől, társadalmi helyzet-től függetlenül fogtak össze a szabadságszerető emberek.

Az 56-os forradalmárink itt Nagykőrö-

sön is szembeszálltak az akkori világ leg hatalmasabb hadseregével. Nyilvánvaló volt szinte mindenki számára, hogy ezt a harcot nem tudják, mert nem lehet megnyerni. Mégis tették, mert velük volt a remény. *A remény, amely elvette a félelemérzetüket, és megszászorozta erejüket.*

Manapság egyre több szó esik a szabadságról. Egy gazdasági világválság közepén, az ország egy örökölt, hatalmas méretű államadóság, a családok százezrei pedig devizahitelek terheit nyögik. 2010-ig sokak úgy látták, hogy a helyzet szinte teljesen reménytelen. Az adósságcsapdából évekig, évtizedekig nem lehet kikeveredni. Az *Orbán Viktor* vezette kormány tagjai, a kormányoldal parlamenti képviselői, köztük az Önök kiváló polgármestere, *Czira Szabolcs* is, nem hagyják, hogy nehéz időkben elveszítsük a reményt. A remény ugyanis megsokszorozza az erőt a küzdelemhez. Ilyen nehéz helyzetekben a legfontosabb dolog az, hogy ne veszítsük el a józan ítélőképességünket. Józan ésszel meg lehet mondani: ez a válság is el fog múlni. És ha az előző válságoknak a történetét nézzük, akkor az is megállapítható, hogy a válság utáni időszak nyertesei mindig azok az országok voltak, amelyeket nem bénított meg a válság időszakában a reménytelenség, és nem vesztették el sem a hitüket, sem az összefogás képességét.

Nem túlzás azt állítani, hogy ma Magyarország legnagyobb baja nem a válság, hanem a reménytelenség. A legfontosabb feladat a ma embere számára, hogy ezt a reménytelenséget leküzdje. A vezetők legfontosabb feladata nem a riasgatás, mint azt a korábbi szocialista kormányok vezetői tették, hanem a jövő érezhető alakítása, vagyis a cselekvés. Ugyanúgy, ahogy tették ezt 57 évvel ezelőtt elődeink.

Sorsfordító időkben élünk. *Ami tegnap elképzelhetetlennek tűnt, ma már keserű valóság.* Az Európai Unió intézményrendszere is inog, válságban van. *Vajon képes lesz-e Európa a közös cselekvésre, az európai modell fenntartására?* Ennek az eldöntésében, ebben a küzdelemben nekünk, magyaroknak is fontos szerep jut. Ugyanúgy, ahogy a kommunizmus lebontásában, Európa újraegyesítésében az 56-os hősök is kulcsszerepet játszottak. Mert, ahogy Camus a már idézett művének utolsó mondatában írta:

„(A magyarok) Nyomorúságuk, láncaik és száműzöttségük ellenére királyi örökséget hagytak ránk, melyet ki kell érdemelnünk: a szabadságot, amelyet ők nem nyertek el, de egyetlen nap alatt visszaadták nekünk!”



## Emlékezés Gárdonyi Gézára



Gárdonyi Géza születésének 150. évfordulója alkalmából Tóth Tibor nyugalmazott gimnáziumi igazgató színvonalas előadását hallgathatták meg az érdeklődők az Arany János Kulturális Központ Pedagógus Klubjának szervezésében 2013. november 6-án. Tóth Tibor előadásában elsősorban Gárdonyi Géza és a nők kapcsolatára tért ki, így nagyon sok érdekességet tudhattunk meg az író rejtélyes életéről.

Szintén november 6-án, 15 órától, az Arany János Református Gimnáziumban is megemlékeztek Gárdonyi Gézaról, születésének 150. évfordulója alkalmából. Az Arany János Társaság és a Református Középiskola ez alkalomból irodalmi vetélkedőt szervezett a diákoknak.

Részletek a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon, valamint az *Önkormányzati Hírek* Facebook oldalán.



## MEGHÍVÓ

A PÁLFÁJA  
OKTATÓKÖZPONT

„PÁLFÁJA  
SZÍNEI, FÉNYEI”

NYÁRI KÉPZŐMŰVÉSZ  
ALKOTÓTÁBORÁBAN  
KÉSZÜLT  
ALKOTÁSOKAT  
BEMUTATÓ KIÁLLÍTÁS  
MEGNYITÓJÁRA

A KIÁLLÍTÁST MEGNYITJA:  
JERUSKÁNÉ  
BERÉNYI ERZSÉBET  
TELEPÜLÉSI KÉPVISELŐ,  
az OKTATÁSI, KULTURÁLIS,  
IFJÚSÁGI ÉS SPORT  
BIZOTTSÁG ELNÖKE

A KIÁLLÍTÁST BEMUTATJA:  
NÉMETH JÓZSEF PÁL  
FESTŐMŰVÉSZ

2013. NOVEMBER 22.  
17 óra

ARANY JÁNOS  
KULTURÁLIS KÖZPONT  
RÁCZ JÓZSEF GALÉRIA

A kiállítás megtekinthető  
2013. december 12-éig.

## ÁLLÁST KERES?

Látogasson el a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapra, és a Munkahelyekért menüponton belül, a Munkahelyet kínál címszóra kattintva tájékozódjon az aktuális álláspályázati felhívásokról!

Hirdetés

**ELEKTRO TEAM** Szereti Ön a betörőket?  
Biztonsága nem várhat!

**RIASZTÓ, KAMERÁS RENDSZER  
FORGALMAZÁS, TELEPÍTÉS, JAVÍTÁS**

Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064



**VW UP már 2 580 000 Ft-tól**

Alapfelszereltség:  
vezető és utasoldali légszák, oldallégszákok elöl, rádiótáv-  
irányítású központi zár, elektromos ablakemelők elöl, ABS,  
magasságállítható vezetőülés, szervokormány, CD-s rádió

Porsche Bank finanszírozása esetén:  
1 év ingyen CASCO, ajándék téligumi szett

Az ajánlat részleteiről és a feltételekről érdeklődjön kereskedésünkben.

**Brill Kft.**

6000 Kecskemét, Halasi út 32.

Telefon: 06 76 503 020, [www.brillkft.hu](http://www.brillkft.hu)

A VW UP motorizáltságtól függő átlagfogyasztása: 4,5-4,7 l/100 km,  
CO2 kibocsátása: 105-108 g/km.



## AKCIÓS TŰZIFA

Bükk guriga 2.400 Ft/q

Tölgy és gyertyán guriga  
2.400 Ft/q

Vastag akác guriga  
2.800 Ft/q

Kazánra hasított nyárfa  
1.600 Ft/q

Nálunk 1 mázsa az 100 kg!  
A mérlegelés megtekinthető!

Tel.: 06 20 242 7089

06 20 243 2051

Ugyanezen tűzifák kamion tételben  
és méterben is rendelhetőek!

Nemzeti  
Tűzvédelmi  
Hálózat

**Javítások A-Z-ig**  
Nagykörös, Ceglédi út 21/c  
Tel.: 53/351-788 • 06-20-9416-324  
E-mail: [zomboriautohaz@t-online.hu](mailto:zomboriautohaz@t-online.hu)

## NYERJEN EGY 7"-OS ANDROIDOS TABLETET!

A november 15-e és  
december 22-e közötti  
vasárnapok között, kisorsolunk  
egy 7"-os Androidos tablettét!

Részletek az üzletben...



KeveCom Üzlet | Nagykörös, Kecskeméti út 7.



# 60 éves a Toldi iskola



Folytatás az 1. oldalról

Az iskola egykori diákjaitól, a *Danóczi Leventével* folytatott pódiumbeszélgetés során tudhatták meg a jelenlévők, hogy miként alakult életük a Toldis évek után, illetve például *dr. Kanyó Teréz* esetében miként



kövezték a középiskolás Toldis éveket később a tanárként, vezetőként ott töltött évek. A záróünnepség következő momentumaként a Múzeumkertben található *Gyaraky Jenő emlékfánál* helyeztek el koszorút a megemlékezők. Innen a Toldi Miklós Élelmi-



széripari Szakképző Iskolához sétált át az ünneplő közönség. Az iskola épülete előtt felavatásra került *Kovács Sándor szobra*, melyet a konzervgyár egykori igazgatójának fia leplezett le. A jubileumi ünnepség immár az iskola épületében, az Univer cégcsoport által adományozott emléktábla avatásával folytatódott. Az emléktáblát *Kisné Rózsa Ibo-ly*a, az iskola igazgatója és *Szar-ka Balázs*, az Univer cégcsoport vezérigazgatója leplezték le. Ezt követően az intézmény zászlaján helyeztek el más oktatási intézmények képviselői emlékszalagokat. A 60 éves évforduló alkalmából tartott ünnepség egy körísa elültetésével zárult, melyet *Kiss Imre* és *dr. Riedlinger Zsolt* ültettek el az iskola udvarán.

*Tekintsék meg képgalériánkat a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!*



## Az MSZP feljelenti az országot?! Bajnai: FÁJNI FOG!

Az elmúlt hetekben volt olyan kereskedelmi sajtótermék, mely megpróbálta *dr. Körtvélyesi Attila* alpolgármester szavait kiforgatni. Amikor már ismertté vált, hogy a szocialisták és szövetségeseik milyen kampányra is készülnek, voltak, akik megpróbálták mindent a Fidesz nyakába sózni. De mint már csak lenni szokott, újra kibújt a szög a zsákból. Kiderült, hogy a szocialisták készek **feljelenteni az országot az Európai Bizottságnál**. Persze Nagy-kőrösön ez nem okoz meglepetést, hiszen a szocialisták

helyi elnöke már tett a városa és annak intézménye ellen bejelentést. Aztán újabb információkat közölt maga **Bajnai Gordon**, az **MSZP**-vel szövetséges **Együtt 2014** vezetője maga jelentette be, hogy ha **kormányra kerülnek**, olyan intézkedéseket hoznak, amelyek eredménye **FÁJNI FOG!** A Bajnai videó után már **nem okoz meglepetést**, ha a szocialisták mocskos kampányra készülnek, a nagy-kőrösi elnök tettei után **nem okoz meglepetést**, ha a szocialista párt **feljelenti az országot**, az előző Bajnai kormány idején tapasz-

talt megszorítások után **az sem okoz meglepetést**, hogy egy újabb Bajnai-szocialista kormányra kerülés **FÁJNI FOG!** *De kérem, akkor öntsenek tiszta vizet a pohárba!* Arra kérem a helyi elnököt, tisztelje meg a nagy-kőrösi embereket az igazsággal, ne úgy, mint 2006-ban, amikor példaképétől, Gyurcsány Ferenc-től kellett nem csak városunk lakóinak, de az egész magyarságnak megtudnia, hogy a szocialista politikusok hazudtak reggel, délben és este!

**Nagy Balázs**  
bizottsági elnök

### FIGYELEM...

**A Kőrösi Vagyonkezelő Zrt. (2750. Nagy-kőrös, Lőrinc pap u. 3. telefon: 53/550-250) pályázati felhívásokat tesz közzé a Nagy-kőrös Város Jogi, Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság 5/2013. és 6/2013. JGKB határozatai alapján, az alábbi nem lakás célú ingatlanok hasznosítására:**

- Nagy-kőrös, Encsi u. 2. sz. alatti 112 m<sup>2</sup>-es üzlethelyiség,
- Nagy-kőrös, Mentovich u. 10. sz. alatti 46 m<sup>2</sup>-es üzlethelyiség,
- Nagy-kőrös, Kálvin téri piac épületében emeleti 130 m<sup>2</sup>-es üzlethelyiség,
- Nagy-kőrös, Széchenyi tér 17. sz. alatti földszinti 27 m<sup>2</sup>-es üzlethelyiség,
- Nagy-kőrös, Széchenyi tér 17. 1. em. 4. sz. alatti 31 m<sup>2</sup>-es üzlethelyiség,
- Nagy-kőrös, Széchenyi tér 17. 1. em. 5. sz. alatti 34 m<sup>2</sup>-es üzlethelyiség,
- Nagy-kőrös, Széchenyi tér 21/3 hrsz. alatti 3-as számú Pavilon,
- Nagy-kőrös, Széchenyi tér 21/3 hrsz. alatti 1-es számú Pavilon,
- Nagy-kőrös, Csónakázó tó

A pályázati felhívások megtekinthetők a Nagy-kőrösi Polgármesteri Hivatal, valamint a KÖVA Zrt. épületében elhelyezett hirdető táblákon, továbbá a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) és a [www.kovart.hu](http://www.kovart.hu) honlapokon. A pályázati dokumentáció, valamint a pályázat benyújtásához szükséges egyéb dokumentumok az alábbi honlapon letölthetők: [www.kovart.hu](http://www.kovart.hu)

\*\*\*

**A KÖVA Zrt. (2750. Nagy-kőrös, Lőrinc pap u. 3. telefon: 53/550-250) pályázati felhívást tesz közzé lakás célú ingatlanok hasznosítására.**

A pályázati felhívások megtekinthetők a Polgármesteri hivatal, valamint a KÖVA Zrt. épületében elhelyezett hirdető táblákon, továbbá a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) és a [www.kovart.hu](http://www.kovart.hu) honlapokon.



## Szent Márton napján



Szent Márton napja alkalmából, 2013. november 8-án a Názáret óvodások Szent Márton legendáját adták elő a Szent László Római Katolikus Templomban. A rendezvényen részt vettek dr. Nyikos Sára címzetes főjegyző, Hernádi László esperes-plébános, a gyermekek szülei, óvodapedagógusok. Horváth Dénesné óvodavezető ismertette Szent Márton életét, akit 371-ben szenteltek püspökké. Köpenyének felét egy koldusnak adta, s ezért ábrázolják

öt fél köpennyel. A népi hagyomány szerint, ha ilyenkor libát eszünk, akkor egész évben nem fogunk éhezni.

Az est fénypontja a műsort követő lámpás körmenet volt. A menetet most is Hernádi László esperes-plébános és Szent Márton vezette, akit az egyik óvodás kisfiú alakított. Horváth Dénesné óvodavezető az előző évben megrendezett Szent Márton nap kapcsán lapunknak elmondta: A kislámpák világítása hitünket, fé-

nyünket jelképezte, hiszen keresztény hívőként világítónak kell lennünk az emberek számára, hogy a mi odaadásunk, szeretetünk lámpaként világítson feljük. Ezért készítettünk lámpásokat, hogy a szenteket ünnepeljük, ismerjük meg életüket, s hogy világító fények legyünk az emberek szívében. Fontos, hogy jót, szépet, szeretetet vigyünk az életbe, segítsünk a rászorulóknak, bajba jutottaknak, ahogy szentjeink is tették.

## Éves jelzőrendszeres konferencia



2013. november 5-én a Nagykőrösi Humánszolgáltató Központ Családsegítő Szolgálatát megtartotta éves jelzőrendszeres konferenciáját az Arany János Kulturális Központ emeleti klubtermében.

Az 1993. évi III. törvény a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról a családsegítő szolgálatok számára feladatként jelöli meg a jelzőrendszer kiépítését és működtetését. Mi is a jelzőrendszer definíciója? Az egyének, családok szociális helyzetéről, problémáiról szóló folyamatos információáramlás, segítségnyújtás érdekében szervezettek, intézmények, magánszemélyek között fenntartott kapcsolat.

A Családsegítő Szolgálat fogadja a tagoktól beérkezett jelzéseket, és felkeresi az érintett személyt, illetve családot a családsegítő szolgáltatásairól való tájékoztatás érdekében.

Számukra azonban ez nemcsak a törvényi előírás jelenti, hanem a jelzőrendszeri tagoknak kölcsönösen előnyös együttműködését. Vannak esetek, amit csak összefogással, közös akarattal lehet megoldani. Szükséges mindez Nagykőrös város lakosai problémáinak orvoslása érdekében.

Stifter József, a Családsegítő Szolgálat szakmai vezetője szerint évről évre igyekeznek a jelzőrendszer tagjainak számát bővíteni, ugyanakkor a jó kapcsolatot fenntartani a meglévő tagokkal. A személyes kapcsolatok ápolására, közösen megfogalmazott kérdések megválaszolására, egészséges vitákra, beszélgetésekre, ismeretek bővítésére alkalmas ez az évi alkalom.

Mint minden évben, most is három nagyon aktuális, minden szakembert érintő, érdekes témát választottak az előadások keretein belül.

Az első előadó **Pilinszky Attila** egyetemi adjunktus úr volt. Általa bepillantást nyerhettünk a párkapcsolatok bonyolult világába, megtudhattuk, melyek azok a tényezők, amik meghatározzák az elégedettséget, stabilitást, illetve ezek hiányát.

Az ott jelenlévők mindannyian emberek, családok problémáinak megoldásával foglalkoznak. Az előadás anyagának megismerése folytán, azt hasznosítva jobban, tudatosabban végezhetik munkájukat.

A kutatásban a Nagykőrösi Humánszolgáltató Központ Gyermekjóléti Szolgálatának és Családsegítő Szolgálatának család gondozói is részt vállaltak, így külön érdekesség, hogy a helyi családok, párkapcsolatok is reprezentáltak a kutatási eredményeket.

**Bujdosó Balázs** intézményvezető úr a két vendég-előadó mondanivalója között tartotta meg előadását, azok témáját összekötve. Intézményük tapasztalatait elemelte, foglalta össze mindkét témakörben.

A harmadik előadó **Nagyné Czako Ilona**, a Pest Megyei Kormány Hivatal Nagykőrösi Járási Hivatal Járási Gyámhivatalának vezetője volt. Előadása által beleláthattunk a családvédelmi koordinációért felelős szerv tevékenységébe, megismerhettük a munkafolyamatok sorrendjét, menetét, valamint ebben a munkában és a segítségben érintettek feladatait, kompetenciáit.

Mint kiderült, a hivatal nagyon jó munkakapcsolatot tart fenn a Családsegítő Szolgálattal.

Az elhangzottak után nagyon sok kérdés, vélemény merült fel az előadók felé, amiből hasznos szakmai beszélgetések kerekedtek ki. Ez is mutatja a jelzőrendszernek, valamint az éves konferenciának a szükségességét.

Az összefogással sikere azt is mutatja, egyre több szakember tartja fontosnak megjelenését. Közös akarattal jobban tudjuk szolgálni munkánk során a nagykőrösi lakosok érdekeit.

Nagykőrösi Humánszolgáltató Központ



### IMPRESSZUM

#### Önkormányzati Hírek

ingyenes tájékoztató kiadvány

**Kiadja:** a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

**E-mail:** tanacsado@nagykoros.hu

**Felelős szerkesztő:** dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

**Fejlec:** Sári Zoltán © 2005

**Nyomdai munkák:** Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 13.2009 – Lajosmizse

**Felelős vezető:** Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

**Web:** www.kozlony nyomda.hu

**Terjeszti:** Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu) e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegére.

**A lapunkban megjelent írásook, képek, illetve bármilyen tartalom utáncóklése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.**

### MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívjuk önt és kedves családját a Weiner Leó Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola hangversenytermében

**2013. NOVEMBER 21-ÉN, CSÜTÖRTÖKÖN 17 ÓRÁKOR** tartandó **JEUNESSES HANGVERSENYÉRE**

**A koncerten fellépnek a Zeneiskola tanárai és növendékei**

**A koncertet megnyitja: Szabóné Irházi Zsuzsanna,** Nagykőrös Város

Önkormányzata Pénzügyi és Városüzemeltetési

Bizottságának és a Zeneiskola Intézményi Tanácsának elnöke

Minden érdeklődőt sok szeretettel hívunk és várunk!

**A belépés díjlan!**



## ÉN MÁR ISKOLÁS VAGYOK

## Őszi termésbábkészítő verseny



A következőkben bemutatjuk a nagykőrösi általános iskolák első osztályos csoportjait. A mostani lapszámban az Arany János Református Általános Iskola 1. c osztálya mutatkozik be.

Őszi termésbábkészítő verseny hirdettünk tanulóinknak az Arany János Református Általános Iskolában. Kreatív termécsodák, ötletes bábok készültek, így kiállítást rendeztünk a gyerekek munkáiból.  
Napközis  
Munkaközösség

1. c osztály. Osztályvezető: Megyesi Erika. Délutáni csoportvezető: Farkasné Sasinszky Mónika. Névsor: Balogh Dávid József, Csécsy Botond Szabolcs, Eszenyi Dávid Kevin, Gergely Tímea, Hörömpő Rebeka, Kajári Levente István, Kis Zsó-

fia, Kiskun Levente, Kovács András, Kovács Anna Ildikó, Kovács Tamara, Nagyhajú Andrea, Rác Kata, Sarkadi-Juhász Dominik, Steiner Emese, Sulyák Levente, Szakál Cintia, Szigetvári Leila, Töröcsik Alexandra, Török Petra Dorina



## KRAMPUSZTÁNC

Zenés, interaktív Mikulás-váró a Színházikó Társulat előadásában

2013. DECEMBER 6. (péntek) 17 óra

Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színházterem

További információ: 53/550-040 • [www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu)



## KEDVES NAGYKŐRÖSI GYEREKEK!

Szeretettel hívlak a MIKULÁS nevében benneteket a már hagyománnyá vált **Városi Mikulás-váró** programra a Városháza előtti téren

**2013. december 6-án (péntek) 9.00 órára.**

A toronyból alászálló Mikulás és segítői, a manók ismét sok-sok meglepetéssel várnak benneteket!  
*Sok szeretettel várok minden gyermeket!*

Dr. Czira Szabolcs  
polgármester

## VÉGRE SIKERÜLT!



Közel 4 év áldozatos munkája eredményeként a Szülői Munkaközösségek által megrendezett jótékonysági vacsorák bevételeiből, illetve adójuk 10%-ának felajánlásából az idén – gyermekeink örömeire – egy nagy értékű udvari játszóvárat

tudott vásárolni a Nagykőrösi Hétszínvirág Óvoda Kossuth Lajos úti intézménye.

Az óvo nénik ünnepélyes avatót rendeztek, miután a gyerekek örömmel vették birtokukba az új játékot.

Hálás szívvel köszönjük a régi

és az új szülőtársaknak, valamint az óvoda dolgozóinak a példás összefogást, hiszen mindannyiunkat boldoggá tesz annak tudata, hogy ilyen rendkívüli beruházásban segíthettünk.

Uzdi-Kovács Krisztina  
SZM-elnök



## Minden a fejünkben dől el? (4. rész)



**Nézel vagy látsz?** A két-  
tő között óriási a külön-  
ség! Mit jelent az egyik,  
és mit jelent a másik?

Hamarosan itt van a ka-  
rácsony. Egyre többen szánnak rá időt, hogy üz-  
leteket, kirakatokat nézegessenek, hogy meg-  
keressék a szeretteik számára megfelelő aján-  
dékot a fa alá.

Képzeljünk el egy tesztet. Miután megnéz-  
tünk egy kirakatot, odalépne valaki hozzánk, és  
azt mondaná, mondjuk el részletesen, milyen  
árak, termékek voltak a kirakatban. Hány da-  
rab, milyen színű stb. A legtöbben zavarba jön-  
nénk a feladattól. A pár perce látottak töredé-  
két tudnánk csak felidézni. **Az ok: csak néz-  
tünk, de nem láttunk!** Szemlélődés közben  
gondolatainkkal foglalkoztunk, és nem azzal,  
hogy valóban mit is látunk. Néztünk, de figyel-  
münk egész máshol járt.

**Látni, az egészen más! Azt jelenti, itt va-  
gyok a jelen pillanatban. Koncentráltan,  
figyelemmel telve. Minden érzékszervem-  
mel figyelek. Látom a részleteket, a dol-  
gok mélyét-lényegét. Napok múlva is ké-  
pes vagyok a legapróbb részleteket is fel-  
idézni...**

Azt mondják: – Minden rosszban van valami  
jó! Ez a bizonyos látás ebben is segít. Segít felfe-  
dezni, hogy a látszólagos nehézségekben, sors-  
csapások, milyen pozitív dolgok, ajándékok  
vannak számunkra elrejtve. Lehet, hogy pilla-  
Hirdetés

natyilag nehéz elképzelned, de így van! Az  
életnek mindig két arca van. Azt is mondhat-  
nám, hogy olyan, mint a tenger. Hullámszik. Egy-  
szer fent, egyszer lent. De aki ezt tudja, az azzal  
a tudattal fogadja el a lent (a nehéz pillanatok,  
napok esetleg évek időszakát), hogy biztosan  
tudja, előbb-utóbb eljön a felemelkedés idősza-  
ka is! Kitart álmait, céljai mellett, és türelemmel  
várja, hogy mikor érkezik el az ő ideje.

Szóval mit is jelent a *mit nézel és mit látsz?* –  
kérdés. **Átbambulod, szinte átalszod az egész  
életedet, vagy meglátod a lehetőségeket és  
megvalósítod az álmaidat, az elképzeléseid-  
et. Minden bennünk dől el! A választás le-  
hetősége mindig adott! Minden pillanat dön-  
tés elé állít minket.** A kérdés az, hogy félelem-  
ből, megalkuvásból hozunk döntéseket, vagy  
hittel, szeretettel, bátran lépünk néha akár az  
ismeretlenbe is, hogy beteljesítsük álmainkat,  
hogy megtapasztaljuk a siker, a jólét, a boldog-  
ság semmihez sem hasonlítható érzését.

A hagyomány szerint az embert Isten a saját  
képnyomára teremtette. Ez így van. És mint min-  
den jó szülő, percről percre figyelemmel kíséri  
gyermeké felnőtte válását. Mindig segít, ha  
olyan bajba kerülünk, aminek megoldása lát-  
szólag meghaladja az erőnket! Ezért mond-  
hatom: – *Sohasem vagy egyedül! Indulj el bát-  
ran, hogy jobbá tedd az életet! A siker nem ma-  
rad el!*

Szeretettel:

**Baán Csaba**  
lélekkertész, gyógyító

## SZÉP SZÁMMAL JELENTEK MEG NAGYKÖRÖSÖN A VÉRADÁSON



2013. november 8-án Nagykörösön, a Ká-  
roli Gáspár Református Egyetem Tanító-  
képző Főiskolai Karának épületében az  
MVK Ceglédi és Nagykörösi Körzet, illetve  
a ceglédi Toldy Ferenc Kórház véradást tar-  
tott 9 és 11 óra között.

**Tölgyessy Attiláné** területi vezető la-  
punknak elmondta, az eseményen közel  
20 jó szándékú, segíteni akaró polgár adott  
vért, amely a korábbi adatokhoz képest egy  
nagyon szép létszámmal bizonyult. Irányít-  
ott véradásra ezúttal nem került sor.

2013. november 27-én 17 órától Nagy-  
körösön az Arany János Kulturális Köz-  
pontban kerül sor a Városi Véradó Ünne-  
pére.



### Örkényi úti Étterem

Nagykörös, Örkényi út 94.

Telefon: 53/355-984

[www.donathelelmiszer.hu](http://www.donathelelmiszer.hu)

47. heti menü (november 18–23.)

**H:** palócleves, mákos metélt

**K:** zellerkrémleves, bajor csülök kukoricás tört burgonyával, kompóttal

**Sz:** májgaluskaleves, sertésszelet vadasmártással, makarónival

**Cs:** csontleves, székelykáposzta

**P:** tarhonyaleves, brassói aprópecsenye

**Szo:** alföldi húsleves, fűszeres tarja gombamártással, rizzsel

**Az étteremben folyamatosan kapható paca-, marha- és csülökpörkölt!**

Vasárnap: szünnep. A menüváltoztatás jogát fenntartjuk.

Menü ára helyben fogyasztás esetén: 850 Ft/adag, kiszállítás esetén 850 Ft/adag, elvitel esetén: 800 Ft/adag.

### KÖRÖS DELIKÁT HÚSBOLT

Nagykörös, Széchenyi tér 13. Telefon: 53/552-446

**HETI AKCIÓ november 18–23.**

**Sertéscomb 1.090 Ft/kg**

**Krinolin 890 Ft/kg**

**Rántott sajt 2.199 Ft/kg**

**Orosz hússaláta 990 Ft/kg**



**Alma 50-150 Ft/kg**  
(Idared, Mucsu, Starking, zöld)

**Dió 2500 Ft/kg**  
(héjasan az ár 50%-os)

**Mogyoró 3000 Ft/kg**  
(héjasan az ár 50%-os)

**Sütőtök 80 Ft/kg**  
(Hokkaido, Nagydobosi, Orange)

**Ugyanitt aszalt gyümölcs is rendelhető:**  
alma, szilva, őszibarack, nektarin 350 Ft/10 dkg áron

**5 kg felett ingyenes házhozszállítás!**

Tel.: 06 30 6828 368 • 06 20 322 6969



# Kikaptak a kosarasok



A Nagykorösi SKE NB I/B-ben szereplő férfi kosárlabdacsapata hazai pályán fogadta a debreceni DEAC-ot. Nagyon fontos volt ez a mérkőzés a csapatoknak, hiszen eddig mindkét gárda neve mellett egy győzelem és három vereség volt látható a tabellán. Sajnos a csapat centere, *Mondzinger Márk* az előző héten eligazolt, az Óbudai Kaszásokban folytatja a bajnokságot. Pótlása nagy gondot fog okozni a további mérkőzéseken. A körösiek igazi magas ember nélkül kénytelenek voltak távoli dobásokkal befejezni támadásaikat, ami ezen a napon sok eredményt hozott. 64 mezőnykísérletéből 24-et tudtak értékesíteni a hazaiak, ami nem volt elég a mérkőzés megnyeréséhez. Sajnos a csapatból többen is kifejezetten rossz napot fogtak ki, ennek ellenére a harmadik negyed végén 42-47-es állásnál még volt esély a fordításra, sajnos a deb-

receniek tudtak sebességet váltani és lerázták magukról a nagykorösieket. Szép számban látogattak a mérkőzésre régi kosárlabdabarátok, de nagy öröm, hogy minden szünetben nyüzsögtek a pályán a gyerekek, akik kipiruló arccal, labdával a kezükben rohantak és próbálgatták a „nagyoktól” elesett mozdulatokat. Ez csillapítja a vereség okozta csalódottságunkat, talán a most még 9-10 éves manókból is nemsokára NB I-es játékos lesz, remélhetőleg Nagykorösiön.

**Nagykorösi SKE – DEAC 65-83**  
(18-19, 11-20, 13-20, 23-24)

**Nagykorös:** Mácsai Károly 11 (13 lepattanó), Tóth Viktor 14 (6 lepattanó, 5 gólpasz), Kovács Bence 8, Kovács Sándor 8/3, Szatmári Szabolcs 6/3, cserék: Jurászik László 12/12, Szablics Péter 4, Kónya Levente –, Rác Gergő 2, Király Henrik.

A Nagykorösi SKE legközelebb november 16-án, szombaton lép pályára Budapesten, az MKB Euroleasing Vasas otthonában.

Bányai Viktor

## NAGYKÖRÖSI KINIZSI FC – TÁPIÓSZECSCŐ FC 0:2



November 10-én, vasárnap a Nagykorösi Kinizsi FC a Tápiószecscő FC csapatát fogadta. A küzdelem 0:2 eredménnyel zárult Tápiószecscő javára. A mérkőzés, annak ellenére, hogy a hazai csapat részéről nem született gól, sok izgalmat tartogatott. Annyi sárga és piros lapot osztottak ki, hogy a játék végén a Kinizsi részéről már csak nyolcan maradtak a pályán. Ahogy a hangosbemondóból hallhatták a jelenlévők, 30 éve nem történt ilyen dolog Nagykorösiön. Sárga lapot kapott *Mojzes Róbert*, *Petric Branko*, *Molnár Zoltán*, *Óze János*. Piros lapot kapott *Szabó György*, *Pető Zoltán*, és *Nyúl Ferenc*. A Kinizsi kapuját a 15. és 54. percben érte találat, így a végeredmény 0:2 arányban zárult Tápiószecscő javára.

Az eddigi eredmények alapján a Kinizsi FC a bajnokságban a 10. helyen áll 16 ponttal. Az első helyezettnek, a Vác FC-nek 35 pontja, a második Érdi VSE csapatának 32, míg a harmadik Tura VSK csapatának 29 pontja van.

### KÖVETKEZŐ MÉRKŐZÉSEK

2013. november 16-án, szombaton 13.00 órától a Nagykorösi Kinizsi FC az Érdi VSE csapatához látogat el, akik jelenleg a 2. helyen állnak a tabellán.

2013. november 24-én, vasárnap 13.00 órától a Nagykorösi Kinizsi FC a Törökbalinti TC csapatát fogadja. A csapat jelenleg 6. helyen áll a tabellán.

**HAJRÁ, KINIZSI! HAJRÁ, NAGYKÖRÖSI!**

Hirdetés

## SZIRÉNA

### Hársfákat tört ki

A rendőrség bíróság elé állítási javaslatlal zárta le az eljárást.

Rongálás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytatott eljárást a Nagykorösi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya B. Gyula 19 éves nagykorösi lakos ellen.

A férfi a rendelkezésre álló adatok szerint 2013. július 19-én 22 óra körüli időben a Nagykorös, Ceglédi úton lévő Cifrakert előtt 5 darab, frissen telepített hársfát tört ki.

A nagykorösi nyomozók az adatgyűjtés és a tanúkutatás eredményeként azonosították, majd gyanúsítottként hallgatták ki a bűncselekmény elkövetésével megalapozottan gyanúsítható B. Gyulát.

Az ellene folytatott eljárást a nyomozhatóság lezárta, a keletkezett iratokat bíróság elé állítási javaslatlal küldte meg az illetékes ügyészségnek – tájékoztatta a lapunkat a Nagykorösi Rendőrkapitányság.

**BOR KÚT**  
TERMELŐI BORKIMÉRÉS

Chardonnay }  
Szürkebarát } 349 Ft/l  
Kékfrankos rozé }  
Kékfrankos }

Ottonel muskotály }  
Zweigelt } 399 Ft/l

Cabernet sauvignon 499 Ft/l

**NAGYKÖRÖSÖN**



**Nagykorös, Széchenyi tér 2.**

Nyitva: H-P: 10-18:00, Sz.: 8-12:00

Tel./fax: 06 29/424-007

E-mail: [tapiovin@gmail.com](mailto:tapiovin@gmail.com)

Honlap: [www.tapiovin.hu](http://www.tapiovin.hu)



## Kedves Gyerekek!

Nagykőrös Város Önkormányzata az elmúlt évekhez hasonlóan rajzversenyt hirdet az 5–14 év közötti gyermekek számára

### „AZ ÉN KARÁCSONYOM 2013” címmel.

Kezdeményezésünk célja, hogy a mai rohanó és egyre inkább pénzközpontú világban felhívjuk a gyermekek figyelmét a **KARÁCSONY** igazi értékeire.

Bízunk benne, hogy sok nagykőrösi gyermek gondolkodik el azon, mi is a legfontosabb a Karácsonyban, mitől lesz igazán meghitt és szép, szeretetteljes a **KARÁCSONY**.

A pályaműveket A4-es méretben, szabadon választott technikával állíthatják elő a gyermekek.

**Beérkezési határidő: 2013. december 6., 12.00 óra.**

Kérjük, a pályaműveket a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatala titkárságára juttassák, juttassátok el.

**A borítékra jellegként tüntessék fel:  
„AZ ÉN KARÁCSONYOM 2013”.**

A képek három kategóriára osztva kerülnek elbírálásra.

Külön versengenek a felső tagozatos diákok, az alsó tagozatos tanulók és az óvodás korúak alkotásai.

Bízunk benne, hogy a beérkező sok színvonalas alkotás megnehezíti majd a zsűri dolgát a döntésben.

Dr. Czira Szabolcs s. k.  
polgármester



## Karácsonyi városdíszítő verseny

Nagykőrös Város Önkormányzata és a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal az idei évben is meghirdeti a több éves hagyományra visszatekintő **karácsonyi kirakat-, otthon- és intézménydíszítő versenyt**.

A verseny célja: – a korábbi elképzelésekkel megegyező – aktív és eredményes hozzájárulás városunk karácsonyi hangulatának és karácsonyi városképének megteremtéséhez.

A versenybe benevezhet bármely gazdasági egység, vállalkozás, családi és intézményi közösség, amennyiben a verseny célkitűzését támogatja, annak megvalósításában részt vállal.

**Nevezési határidő: 2013. december 6. 12.00 óra.**

Nevezni lehet írásban (cím: Polgármesteri Hivatal, Nagykőrös, Szabadság tér 5.), illetve személyesen a Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5.) Önkormányzati Irodájában (I. emelet 29. szoba, telefon: 550-311).

Eredményhirdetés: a 2014. évi januári képviselő-testületi ülés keretében

A nevezéseket a felkért szakzsűri a helyszínen bírálja el. A verseny helyezettei értékes díjazásban részesülnek.

Szeretnénk bátorítani, reményeink szerint ösztönözni azokat, akik épületeiket évek óta ünnepi díszbe öltöztetik – de ez idáig a versenybe be nem neveztek –, hogy munkálkodásuk eredményeivel tegyék még színesebbé a versengést.

**A jelentkezési lap a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu)-ról letölthető.**

## Új informatika terem



Új informatika terem adtak át november 6-án a Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskolában. A terem ajtaján elhelyezett nemzeti színű szalagot Lebanov József tankerületi igazgató és Dalmadi Imre a Nagykőrösi Szolgáltató Központ intézményvezetője vágta át. Az átadáson részt vett Sebestyén Angyal Zsuzsanna, a Kossuth iskola Intézményi Tanácsának Önkormányzat által delegált tagja.

A tanteremben 30 darab modern számítógépen sajtíthatják el a diákok az informatika rejtelseit. Ez is egy nagyon szép példa az állami és az önkormányzati együttműködésre annak érdekében, hogy gyermekeink minél magasabb színvonalú oktatást kaphassanak – tájékoztatta lapunkat Deák Gábor a Kossuth iskola igazgatója.

## A SZABÓ KÁROLY OLVASÓ TÁRSASÁG

tisztelettel meghívja Önt,  
Családját és Barátait

**2013. november 27-én  
(szerdán) 17 órára  
a könyvtárba**

(Nagykőrös, Széchenyi tér 6.)

**200 éve született  
RICHARD  
WAGNER  
német zeneszerző**



A megemlékezést tartja:  
**Hartyányi Mária  
Piroska**

ny. zenetanárnő

*Az előadás nyilvános,  
a belépés ingyenes!*

## MEGHÍVÓ

az Arany János Kulturális  
Központ Pedagógus  
Klubjának előadására

**2013. november 20-án,  
szerdán  
15 órai kezdettel.**

**Madeira, az örök  
tavasz szigete  
címmel  
élménybeszámolót  
tart**

**Marton Gézáne  
nyugdíjas  
igazgatóhelyettes**

*Minden érdeklődőt  
szeretettel várnak  
az Arany János  
Kulturális Központ  
emeleti Klubtermébe!*